
WAT SANG SUSHI&MORE IS A CONTEMPORARY JAPANESE 
RESTAURANT AND BAR. DISHES ARE PREPARED IN THREE 
SEPARATE AREAS.

THE SUSHI BAR

THE KITCHEN 

THE ROBATA GRILL  

WE WILL TAKE ALL REASONABLE EFFORTS TO ACCOMMODATE GUEST’S DIETARY 
REQUIREMENTS ,HOWEVER WE CANNOT GUARANTEE THAT ANY MENU ITEM WILL 
BE ALLERGEN FREE DUE TO POTENTIAL CROSS CONTAMINATION IN OUR KITCHENS 
OR FROM OUR SUPPLIERS.IF YOU HAVE ANY DIETARY REQUIREMENTS OR ALLERGIES 
PLEASE INFORM ONE OF OUR TEAM MEMBERS PRIOR TO ORDERING. PLEASE DO NOT 
BE OFFENDED IT OUR TEAM DETERMINES WE’RE UNABLE TO SERVE YOU SAFELY. 

WAT SANG SERVES DISHES THAT HAVE BEEN DESIGNED 
FOR SHARING. 

THESE ARE BROUGHT TO YOUR TABLE CONTINUOUSLY 
THROUGHOUT YOUR MEAL.



SALMON  36
DENIS  36                                                   
TUNA  39
SHRIMP  36
EEL  39
CRAB  39
W. FISH  42
VEG  31 

AVOCADO 
CUCUMBER 
CARROT
PUMPKIN 
SHITAKE 
OSHINKO 
TAMAGO
CHIVES

SALMON  43
DENIS  43
TUNA  46
SHRIMP  43
EEL  46
CRAB  46
W.FISH  49
VEG33 

SALMON  36
DENIS  36                                                   
TUNA  39
SHRIMP  36
EEL  39
CRAB  39
W. FISH  42
VEG  31 

Maki 6 PCS

Maki In/Out 6 PCS

Temaki 1 PCS

extra  1 veg +1,  extra  1 fish +13

extra  1 veg +1,  extra 1 fish out +17

extra  1 veg +1,  extra 1 fish out +13



SASHIMI SALMON  45
SASHIMI DENIS  45
SASHIMI TUNA  51
SASHIMI W.FISH  52
SASHIMI UNAGI  51 
SASHIMI TAMAGO  36

NIGIRI SALMON  33
NIGIRI DENIS  33
NIGIRI TUNA  36
NIGIRI W.FISH  39
NIGIRI SHRIMP  33
NIGIRI UNAGI  38
NIGIRI IKURA  39
NIGIRI TOBIKO  37
NIGIRI SPECIAL  22 

SALMON 71
DENIS  71
TUNA  77
W.FISH  80 

SALMON  59
DENIS  59
TUNA  65
W. FISH  70 

Sashimi 3 PCS

Nigiri 2 PCS

Sashimi as usuzukuri - thin - cut style / served with Yuzu truffle 
dressing, micro greens 

Sashimi roll with Daicon / Kohlrabi 



Chirashi 

Tartar 

Hinari 2 PCS 

 

Batera 6 PCS  

SALMON  81

DENIS  81

TUNA  89

W.FISH  110 

SALMON  51

DENIS  51

TUNA  62

W.FISH  73

SALMON  35

DENIS  35

TUNA  39

W.FISH  44

SALMON  51

DENIS  51

TUNA  56

UNAGI  56

SHRIMP  51 



Uramaki special rolls 6 PCS

Saikyo  UNAGI, SALMON, AVOCADO, 

CUCUMBER, CHIVES / SEARED 

SALMON OUT  63

Salmon Miso  SALMON, 

ASPARAGUS, AVOCADO, CHIVES, 

MISO MAYO/SALMON, CRISPY 

ALMONDS OUT  59

Tuna Koshu  TUNA, SALMON, 

ASPARAGUS, AVOCADO, CHIVES, 

KOSHU/TUNA OUT  65

Cucumber  SALMON, TUNA, 

SHRIMP, DENIS, CUCUMBER, CHIVES/

CUCUMBER, IKURA OUT  78

Alaska  TUNA, AVOCADO, 

CUCUMBER, TAMAGO, CHIVES/ 

SALMON, PONZU, CRISPY ONION OUT 

65

 Nikkey  TUNA, UNAGI, ASPARAGUS, 

AVOCADO, CUCUMBER/CRISPY 

POTATO OUT  60

 Crunchi Garlik  SALMON, 

SHRIMP, ASPARAGUS, AVOCADO, 

CUCUMBER/CRISPY POTATO OUT 55

Crab  CRAB, AVOCADO, LETTUCE, 

CARROT, YUZO MAYO/AVOCADO 

OUT 60

Jalapeno  DENIS, AVOCADO, 

CUCUMBER, JALAPENO, LIME/ DENIS, 

CHIVES OUT  65

Umaboshi  SALMON, DENIS, 

AVOCADO, LETTUCE, UMABOSHI/

AVOCADO OUT  55

Seared Ahi Tuna  COOKED 

SALMON, HINARI, SHRIMP, AVOCADO, 

CHIVES/SEARED TUNA OUT  66

Salmon Tempura  SALMON, 

AVOCADO/SALMON, AVOCADO IN 

TEMPURA HOT  56

Salmon Panko  SALMON, 

ASPARAGUS, AVOCADO, CHIVES 

(WITHOUT RICE) IN PANKO HOT  60 

Spinach  GRILLED DENIS, 

AVOCADO, TAMAGO, CHIVES/

SPINACH, YUZO MAYO OUT  55

Pumpkin  GRILLED SALMON, 

AVOCADO, CUCUMBER, IRIT/ 

PAMPKIN, PUMPKIN SEEDS OUT  55

4 PCS

4 PCS



SOFT DRINKS / שתייה קלה 
NEVIOT M.W (500 ML)  14
NATIA M.W  (750 ML)  27
FERRARELLE M.S.W. (330 ML)  14 
FERRARELLE M.S.W.  (750 ML)  27 
COLA/ ZERO / SPRITE / SPRITE ZERO (330 ML)  14

GEORGIA’S NATURAL (300 ML, COLD PRESSED JUCE)
     מיצים טבעיים אורגניים ,ללא תוספת:סוכר,חומר משמר,רכז,מים
PLUM  19 שזיף
POMEGRANATE  19  רימון 
APPLE  19  תפוח 
BEET&APPLE  19  סלק&תפוח 

VIGO KOMBUCHA TEA / תה קומבוצ׳ה מותסס  
CUCUMBER & CORIANDER  20  מלפפון וכוסברה  
MANGO & PASSION FRUIT  20  מנגו ופסיפלורה
MALPIGHIA GLABRA & GINGER  20  אסרולה וג׳ינג׳ר

DRAFT BEERS / בירה מהחבית 
KIRIN ICHIBAN (250 ML)  26
KIRIN ICHIBAN (500 ML)  36
TUBORG (300 ML)  24
TUBORG (500 ML)  34

KRAFT BEER FROM JAPAN / בירה יפנית בבקבוק  
DAIDAI, IPA  33
  בירה משלבת מנדרינה יפנית,עם טעמים מרירים,חמצמצים ומתקתקים

RED RICE, ALE  33
בירה בסגנון בלגי חזק,בושלה עם אורז אדום בתוספת שמרי סאקה

WHITE ALE  33
בירה בהירה בסגנון חיטה בלגית,בניחוחות של זרעי כוסברה ואגוז מוסקט

Drinks 



WHITE 
CHATEAU TALMONT-SAUVIGNON, BORDEAUX  140/42
 ארומטי עם איזון מדוייק בין טעמים פירותיים ,רעננות בניחוח הדרי של מנגו וליצ׳י עם
 חמיצות עדינה

MARKUS MOLITOR, RIESLING, GERMANY  165/45.    
 ריזלינג “טהור״נהדר בעל מאפיינים זניים מובהקים ואופי צעיר,רענן מאוד,נקי ומדוייק

SOL FA SOL, TORRONTES, ARGENTINA  145/41
 יין בעל גוף עוצמתי וחודר ,מינרלי ,יבש מאוד

MARTIN CODAX, ALBARINO, SPAIN  156 
 גוף מלא ועשיר לצד רעננות מאוזנת.ניחוח עוצמתי עם קריצה של עשבי תיבול
טריים,תפוח עץ ירוק ופירות הדר

VOUVRAY, SPARKLING CHENIN BLANC, FRANCE 156/44
 מבעבע איכותי בעל ניחוחות של פרי בשל,אגסים ותפוחי עץ עם רמזים לבריוש ושמרים
 ברקע

        

RED 
SOL FA SOL, MALBEC, ARGENTINA  145/41   
 גוון אדום בוהק המשלב עדינות עם עוצמה ניחוחות של פרי אדום בשל

CHATEAU TALMONT, MERLOT, CABERNET, BORDEAUX  140/42
 מאוזן ומהנה למדי המשלב עדינות עם עוצמה ורמזים לווניל ועץ אלון

LES COTILLES, PINO NOIR, FRANCE  145 
 גוון אדום ארגמן עמוק,מעודן ואלגנטי עם מרקם קטיפתי וניחוחות של תות ודובדבן

VINA REAL RESERVA, TEMPRANILLO,  RIOJA  170    
 גוון אדום שחור עמוק ,ניחוח פירותי בשילוב תבלינים מעושנים ועץ אלון

KAUZA, MALBEC LA CUNSULTA & MALBEC VISTAFLORES  185    

ROSE 
SOL FA SOL, ROSE OF MALBEC, ARGENTINA  145/41        
 יין יבש מינרלי עם ארומה פרחונית וחמיצות רעננה

SOL FA SOL, BRUT ROSE,  ARGENTINA  150 
 יין רוזה מבעבע צעיר ומרענן בניחוחות של פירות יער אדומים ופירות טרופיים

 J.SUCKLING 90 PTS 

Wine 

 J.SUCKLING 91 PTS 

 J.SUCKLING 94 PTS 

 J.SUCKLING 91 PTS 

 J.SUCKLING 90 PTS 



AKA MATCHA SOUR  57

 סאקה קיקוסוי, בולס ,מאצ’ה, חלבון צמחי

VODKA LEMONGRASS VANILLA  55

 קטל וואן, למון גראס, וניל, תה סאקורה

SAKE MULE STYLE  55

 שוצ׳ו עומד ברוח, סאקה לא מסונן, ג’ינג’ר, מלפפון ארומטו

RYE YUZU SOUR  57

 בולט ריי ,יוזו ,חלבון צמחי

DRY MARTINI JAPAN STYLE  59

 ג׳ין רוקו ,סאקה ג’ונמרח דאיגינג׳ו שוהו

GIN SUMSUM PLUM  57 

 טנקרי, שמן סומסום, אומאשו, יוזו

Cocktails

WE WILL TAKE ALL REASONABLE EFFORTS TO ACCOMMODATE GUEST’S DIETARY 
REQUIREMENTS ,HOWEVER WE CANNOT GUARANTEE THAT ANY MENU ITEM WILL 
BE ALLERGEN FREE DUE TO POTENTIAL CROSS CONTAMINATION IN OUR KITCHENS 
OR FROM OUR SUPPLIERS.IF YOU HAVE ANY DIETARY REQUIREMENTS OR ALLERGIES 
PLEASE INFORM ONE OF OUR TEAM MEMBERS PRIOR TO ORDERING. PLEASE DO NOT 
BE OFFENDED IT OUR TEAM DETERMINES WE’RE UNABLE TO SERVE YOU SAFELY. 



Veggie avocado roll  AVOCADO, CUCUMBER, 

SHITAKE, CARROT, OCHINKO, AVOCADO OUT AND 

CRISPY POTATO TOPPING  49

 Veggie pumpkin roll  AVOCADO, CUCUMBER, 

SHITAKE, CARROT, OCHINKO, PUMPKIN OUT  49

Rainbow veggie roll  AVOCADO, PUMPKIN, 

CUCUMBER, SHITAKE, CARROT, OCHINKO, AVOCADO 

AND PUMPKIN OUT  49

 Veggie dragon roll  EGGPLANT TEMPURA, 

AVOCADO, CUCUMBER, CARROT, AVOCADO OUT, 

SAIKYO SAUCE TOPPING  49

 Veggie truffle roll  AVOCADO, ASPARAGUS, 

PUMPKIN, TRUFFLE SAUCE, AVOCADO OUT, CRISPY 

ALMOND TOPPING  49

Veggie special roll



Kitchen
 

WE WILL TAKE ALL REASONABLE EFFORTS TO ACCOMMODATE GUEST’S DIETARY 
REQUIREMENTS ,HOWEVER WE CANNOT GUARANTEE THAT ANY MENU ITEM WILL 
BE ALLERGEN FREE DUE TO POTENTIAL CROSS CONTAMINATION IN OUR KITCHENS 
OR FROM OUR SUPPLIERS.IF YOU HAVE ANY DIETARY REQUIREMENTS OR ALLERGIES 
PLEASE INFORM ONE OF OUR TEAM MEMBERS PRIOR TO ORDERING. PLEASE DO NOT 
BE OFFENDED IT OUR TEAM DETERMINES WE’RE UNABLE TO SERVE YOU SAFELY. 

MISO SOUP 22

KIMCHI 23

EDAMAME  25

RICE 18

BEATENED CUCUMBER 29

CHERRY IN JAPANESE MARINADE 31

BURNT ASPARAGUS WITH A BIO-YUZU SALAD 41

BURNED SCALLOP WITH RICE CREAM 75

BURNED BASS WITH JAPANESE PUMPKIN CREAM 75

TEMPURA SHRIMP 58

VEGETABLE TEMPURA 49

CHICKEN RAMEN 72

SHRIMP RAMEN 76


